

小伙看头痛时昏迷险丢命 祸首竟是不久前撞了头

24岁的张明(化名),在南京市中医院重症监护室慢慢苏醒了过来。回忆过往一切,他心有余悸。因为一次不经意地撞头,他竟然在死亡线上徘徊了很长时间。昨天,现代快报记者了解到,这名特殊的患者到医院看头痛时突然昏迷,幸好医生及时进行手术,才救了小伙子一命。

通讯员 李珊 莫禹凡 现代快报记者 刘峻

●●● 突发 看头痛时昏迷,院方签字紧急手术

头痛已经连续4天,眼睛也有点看不清了。2月24日,张明在南京市中医院看头痛,接诊的医生觉得有点不对劲,赶紧劝他住院观察。紧急检查显示,张明有脑出血,出血部位是在双侧额叶。检查刚结束,张明就突然昏迷了,瞳孔放大,情况十分危急。

医生立马组织抢救,却发现一个棘手的难题。由于张明在外

打工,没有家属签手术协议书。院方考虑到情况紧急,一切以救人为先,便打开绿色通道。由院方当日的总值班人员签字,手术后果由院方承担。主管医生告诉现代快报记者,患者是外伤引起的脑挫裂伤,如果在家昏迷,很可能有生命危险。这次手术总体来说还是比较成功,患者已逐步苏醒过来。

●●● 原因 以前洗衣服时,抬头撞到阳台窗户

让张明自己搞不懂的是,头也没有破,怎么就脑出血了。仔细回忆了一下,他想起来,不久前,洗衣服的时候,抬头撞到阳台上的窗户了。当时觉得很不舒服,摸一摸也没有出血,所以没有特别在意。他说:“头撞了一下,也没有出血,就是晕乎乎的,也没有太在意。”

专家告诉现代快报记者,通过检查可以看出,小伙子脑部外

伤确实存在,也危及生命,切不可大意。

在脑部外伤中,老人和小孩是尤其需要关注的两个群体。老年人外伤时保护性反应能力差,机体应激反应不足,轻微的外伤可以导致严重后果。老年人头伤后尤易引起大脑周围出血。对儿童来说,脑外伤和脑外伤并发症在外伤性死亡中占有较高的比例。

●●● 医生 如何重视脑部外伤

南京市中医院脑病科简晓光医生提醒市民,在头部受到外伤后,一定要引起足够重视。尤其是出现了其他的症状,例如头痛、恶心、畏光等情况要及时赶往医院进行救治。值得关注的是,脑部的外伤,有时并不能在头皮表面上有所反映,所以并不能通过肉眼就能判断伤情的轻重。

脑部外伤患者出院回家后,应注意卧室的安静,不受声音的干扰。在卧室光线的选择上,听从患者的要求,一般应以比较暗为佳。尤其需要关注的是儿童这一群体,活泼好动的儿童在玩耍中,非常容易跌倒或碰撞,这就增加了脑部外伤的风险。家长教育孩子,玩耍时一定要保护好头部。如果头部受伤后出现不适,一定要反馈给家长,让家长能观察小孩的症状发展,及时就医。

吐痰飞到人脸上,的哥遭追打



的哥洪师傅被打后和张某(戴帽者)进行理论 报料人供图

快报讯(记者 吴胤喆)近日,南京一名的哥被一名路人殴打,引发网友热议。经现代快报记者了解,路人称被的哥吐痰到脸上,才动了手,的哥也不否认吐痰行为。警方调解后,双方互相道歉,握手言和。

2月25日晚上7点30分左右,的哥洪师傅在盐仓桥广场停车下客时,冲出来一名骑电动车男子,拿着电动车的锁要砸他,又扇了他两个耳光,打了他两拳。洪师傅莫名其妙,就和对方理论了起来,民警也赶到现场。

打人者张某称,是的哥先吐痰到他脸上。几分钟前,张某骑电动车时,洪师傅开车由中央门方向过来,打开窗吐了一

口痰,正好吐到张某脸上。“我骑车追过了两个信号灯,在他下客的时候才追到,”张某怒气冲冲地说,“你说气人不气人,这人的素质也太低了吧?”

洪师傅表示,当时确实开窗吐了一口痰,但二人素不相识,并不是针对张某,“可能是他刚好在那儿,而我没注意。”张某也不否认打人行为。民警指出,不管是不是故意,洪师傅随便吐痰是非常不文明的行为,而张某虽然是受害者,但动手打人的行为是不对的,幸亏洪师傅没有受伤。经调解,洪师傅向张某道歉,张某也承认自己行为冲动,双方互相认错后,均表示不再追究此事。

狗是谁家的,请它“娘家人”作证



拉布拉多扑到王先生爱人的怀里 报料人供图

快报讯(记者 孙玉春)2月17日,六合雄州街道王先生饲养的一条拉布拉多猎犬失踪了。他和爱人四处张贴寻狗启事,结果找到了线索,可需要确认狗的身份,他只得请来狗的“娘家人”作证。

这条猎犬是王先生爱人花6000元从南京市孔某处买的。2月25日,有朋友打来电话,爱犬可能在附近一家仓库。

王先生和爱人找到这家仓库,在门卫室有一条拉布拉多猎犬,一看就觉得是自家走失的那条。门卫室女子称,狗狗是她丈夫花钱买的。王先生说狗是他家的,必须拿出证据来。

王先生联系卖家孔某,此前孔某饲养的一条母拉布拉多

产下3条小拉布拉多,其中一条就是王先生养的。昨天,孔某带着那条母拉布拉多和另一只小拉布拉多赶到六合那家仓库,替走失的狗狗作证,里面的那条狗立即跟“娘家人”亲热起来。等回头看到了人,又立即朝王先生和他爱人身上扑了过来,显得亲热无比。

门卫室女子表示,这条狗是她丈夫花钱购买的,但暂时无法找到卖狗的人,也无法找到狗的“亲戚”,只好认可这条拉布拉多是王先生家的。王先生支付了1000元,作为这几天的狗食和补偿费用。民警提醒该女子,如果发现卖狗的人,要第一时间报警。

(叶先生线索费50元)

朋友圈“找”到5部手机的主人

警方连称神奇,又上传盗窃嫌疑人视频截图

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)警方抓获扒窃分子,查获9部被盗手机。可由于手机有开机密码,无法打开,联系不上机主,民警便将手机发到微信朋友圈。没想到,第二天就有5名机主找了过来。面对神奇的朋友圈,民警又上传了近期掌握的部分盗窃嫌疑人照片,“看看朋友圈能不能再把这几个贼给抓住。”

“韶山路派出所吗?我在朋友圈上看到我的手机在你们这里……”昨天一早,派出所就连接到市民电话,都是询问手机被盗的事。“没想到朋友圈这么神奇,头天晚上发的认领信息,今天上午就找到5位失主。”民警告诉现代快报记者。原来,2月25日下午,民警在中山陵景区抓获一名扒窃嫌疑人,缴获9部手机,但找不到手机主人。扒手扔掉手机里的电话卡,而这些手机都没有开机密码,民警无法查看联系人信息。

“现在有好多人都在微信朋友圈寻物或失物招领,要不我们也试试?”有民警建议,办案民警便拍摄了缴获手机的屏保、背面照片以及手机型号等信息,通过官方微信“玄武公安”发进微信朋友圈。民警还动员周边的朋友一起转,本来没抱多大希望,但没想到一下子联系上5名失主。

见识了朋友圈的神奇,民警又决定让朋友圈帮助一起来破案。通过调取监控,民警找到一些盗窃嫌疑人的视频截图,但茫茫



今年2月在珠江路扒窃老人的嫌疑人



今年1月入室盗窃的嫌疑人 警方供图

人海很难将这些嫌疑人找到,希望大家都能参与进来。

目前,尚有4部手机还没找到机主,要查看相关信息,可通过微信搜索“玄武公安”关注玄武警方官方微博微信号,选取历史信息查看。

里面还有几名盗窃嫌疑人的照片,他们经常在新街口等人员密集地方作案,如果你看到他们,请拨打110或025-84421116提供线索,也可以给“玄武公安”微信留言。

男孩被大巴撞倒不幸身亡

快报讯(记者 蔡梦莹)昨天早上6点半左右,鼓楼区滨江花园南门附近的红绿灯路口,一个12岁小男孩准备过马路时,不幸被大巴车撞倒。事故具体原因,交警正在调查之中。

事发时一辆大巴车停在路边,围观者称,小区一位老人去世,正在办丧事。一个小男孩背着书包,一手提着塑料饭盒,准备走斑马线过马路。他当时站在人行道的护栏旁,可能是等红灯。

目击者称,小男孩蹲着身子像是准备系鞋带,饭盒也放在一边。大巴车起步,准备左拐进入快车道,车轮碾轧到了小孩,当场身亡。“司机完全没注意到,我赶紧追着大巴跑”,大巴在前方100米左右的公交站台附近停了下来,当司机听说撞了人,整个人都吓傻了。

男孩是附近小学六年级学生,当时准备到附近公交站,乘坐公交车上学,没想到遭遇不幸。(报料人线索费50元)